
第１回 豊川市福祉有償運送運営協議会議事録 

 

日時：令和５年７月２５日 

場所：本３３会議室 

 

出席委員：神谷 典江（協議会会長）、田中 しづ江、鈴木 榮一、杉山 剛、 

江川 和郎、本田 慎一郎（代理：吉田 量紀）、小島 基 

欠席委員：足立 元、阿部 雄一 

事 務 局：佐野、柚原 

 

１ 開会あいさつ 

２ 議事 

  第１号議案 副会長の選任について 

 

神谷会長 設置要綱第６条第４項の規定において、副会長は会長の指名したものを 

もって充てるとあるので、引続き、福祉部長の職にある福祉部長の小島 

委員にお願いしたい。 

   

第 2 号議案 自家用有償旅客運送の更新登録について 

事 務 局 （資料に基づき豊川市福祉有償運送の必要性について説明） 

事 務 局 （福祉有償運送事業者の更新登録申請の概要について説明） 

神谷会長 ただいま事務局から説明があったが、なないろサポートさんの更新につ 

いて、何か皆様方からご質問等ございますか。 

鈴木委員 運送実績のことですが、令和４年１月から令和４年１２月末まで、豊川

市地区での利用実績はないが、何か理由がありますか。 

団体（なないろサポート） 

新城の方をほぼメインでやっています。豊川市での利用者の方で、以前 

は通院での利用をされているお一人の方は、現在はご家族で対応できる 

ということで、通院・移動支援とかも、車での想定が今必要ないという 

ことで一旦止めています。 

豊川市の方があと 2 人いますが、もう 1 人の方は数年に 1 回利用がある 

かないか、自分自身については会社での福祉有償はないです。 

そういった理由で豊川市での実績は、今はないです。 

神谷会長 今年も可能性はあるということで申請をしたいということですね。 

団体（なないろサポート） 

はい。ご家族の体調が悪いなど、家族が対応できないときに急に呼ばれ 

ることもあります。 

神谷会長 ちなみにこの 7 月現在までで、利用はありましたか。 



団体（なないろサポート）今年はまだです。 

鈴木委員 今年度はゼロの可能性もありますよね。 

神谷会長 予測がつかないですよね。 

団体（なないろサポート） 

そうですね。家族の体調が悪いときに連絡が入って、そこから申請だと 

間に合わないので。 

神谷会長 そうですね。理解できます。 

江川委員 今、通院で福祉有償運送をご利用と伺ったが、通院といいますと、行き 

は病院まで行きますが、その場合運転さんは待機されますか。 

団体（なないろサポート） 

戻る場合もありますし、その時間によって待機する場合もあります。 

江川委員 その場合は、当然費用は発生しないですよね。ボランティアみたいな形 

で待機して、短ければ病院から自宅へ送るということですね。 

団体（なないろサポート） 

そうなります。 

神谷会長 本当に大変ですね、とてもよくわかります。 

団体（なないろサポート） 

ありがとうございます。 

神谷会長 他に何かご質問、ご意見等ありますか。 

吉田委員 先ほどの実績の話に戻りますが、今現状３名の方が登録されていますが、 

今後もし、別の方が利用したい申し出があった場合は、受け入れて会員 

登録しますか。会員登録を増やしていくことも考えられていますか。 

団体（なないろサポート） 

もちろん、運転手とヘルパーが確保できればいうこともありますが。 

別の事業所の方で通院をされる場合に、うちを使う方もいます。そちら 

の方についてもヘルパーが確保できればということになります。 

吉田委員 わかりました。ちなみに新城と蒲郡での実績はありますか。 

団体（なないろサポート）運輸局さんには報告していますが、新城市では年間 5000 

件程度です。 

吉田委員 蒲郡はあまりないですか。 

団体（なないろサポート）そうですね。 

吉田委員 わかりました。ありがとうございます。 

神谷会長 新城はかなりありますね。 

団体（なないろサポート）そうですね。新城市はタクシーと言ってもなかなかすぐ 

     に来ないですし、バスも一日何本しか走ってない。その辺の交通事情が 

豊川市以上にすごく悪いのもあります。 

神谷会長 だから必要性を感じるということですよね。 

団体（なないろサポート）そうですね。 



神谷会長 ありがとうございます。他に委員の皆さんからご質問等ございますか。 

ないようでしたら、なないろサポートさんのこの更新事項につきまして 

は協議が整ったということで、委員の皆さんよろしいですか。 

（委員全員）はい。 

（神谷会長）それでは本協議会において協議が整った旨の証明書の発行を事務局、 

よろしくお願いいたします。 

なないろサポートさんも本当に暑い中お越しいただきましてありがと 

うございました。これからも安全に福祉有償運送運営をしていただき 

ますようよろしくお願いします。お体にも気をつけてください。あり 

がとうございました。 

（神谷会長）委員の皆様ありがとうございました。 

本日の審議すべき議案は以上となっています。 

 


